



ZAVRŠEN NAJVEĆI DUBROVAČKI FESTIVAL

# Čekamo 68.1



Na svečanom zatvaranju ovogodišnjih Igara nastupio je simfonijski orkestar HRT-a uz ravnanje maestra Iva Lipanovića, potom Henschel kvartet uz sopranisticu Valentinu Fijačko Kobić te mezzosopranisticu Dubravku Šeparović Mušović

**Nagradu je ponijela predstava Othello** te mladi virtuozii Aleksey Semenenko i Inna Firsova. Posebno priznanje dodijeljeno je Baletu Slovenskog narodnog gledališča Maribor

Foto  
Zvonimir Pandžić/  
Nikša Miletić

SPUŠTANJEM FESTIVALSKOJE ZASTAVE ZATVORENE su proteklog tjedna 67. Dubrovačke ljetne igre. Festival je ove godine ponudio 93 programa na 17 lokacija, a 2 tisuće umjetnika iz cijelog svijeta u 47 dana izvelo je bogat program pred 60 tisuća domaćih i inozemnih posjetitelja.

Među njima, najviše su se istaknuli dobitnici nagrade Orlando za najbolja

umjetnička ostvarenja u dramskom i u glazbenom programu 67. Igara. Nagradu je ponijela predstava Othello te mladi virtuozii Aleksey Semenenko i Inna Firsova. Posebno priznanje dodijeljeno je Baletu Slovenskog narodnog gledališča Maribor zbog visokih umjetničkih dometa koji su konstanta njihovih višegodišnjih nastupa na Igrama.

— Nagrada Orlando dodjeljuje se predstavi 'Othello' jer je postavljena u tradiciji najboljih dramsko ambijentalnih dosegaa Dubrovačkih ljetnih igara, ali je pri tome i svojom sažetošću i izravnom jasnoćom izričaja sasvim u duhu današnjeg vremena. Također, 'Othello' Festivalskog dramskog ansambla iz 2016. godine je i predstava koja vraća nadu



# Igre!



u repertoarno hrvatsko kazalište – dio je iz obrazloženja ocjenjivačkog suda za dramski program, dok je glazbeni sud, među ostalim, zapisao:

'Dojmljivom umjetničkom osobnošću istaknuli su se violinist Aleksey Semenenko i pijanistica Inna Firsova, čiji je prvi nastup na Dubrovačkim ljetnim igrama s djelima Franza Schuberta, Ernesta Chaussona, Edvarda Griega i Pabla Sarasatea odiseo duboko promišljenom izvedbom i vrhunskom

lakoćom zajedničkog muziciranja.' Za balet okrunjen Orlandom zapisali su pak kako se radi o 'vrhunskom plesničkom umijeću ansambla, maštovite koreografije i visokih umjetničkih dometa'. Na svečanom zatvaranju ovogodišnjih Igara nastupio je simfonijski orkestar HRT-a uz ravnanje maestra Iva Lipanovića, potom Henschel kvartet uz sopranisticu Valentinu Fijačko Kobić te mezzosopranisticu Dubravku Šeparović Mušović.

